

# 环球法制

## 越狱新招： 俄飞贼裸身从监狱取饭口挣脱逃跑

据英国《每日邮报》6月20日报道，当地时间下午4点，在俄罗斯西南部达吉斯坦的一所监狱内，25岁的被拘押飞贼鲁斯塔姆，趁狱警大意，裸身从监狱门上的取饭口一寸一寸地向外挪出，最终成功越狱。目前，警方已展开追捕。

监狱的监控摄像头记录了他越狱的全过程，这名狡猾的小偷就像美国魔术师胡迪尼一样，他先将头部和上半身从取饭口的小窗口中挪出，再挣脱下半身，滚到地上之后，他再顺着窗口把衣服和鞋拿回来。穿戴好后，他从监狱走廊的出口处离开。

鲁斯塔姆非常瘦，因为长期偷盗被警方拘留，但入狱后，他感觉自己可以从取饭口爬出，因此趁值班狱警不注意得以越狱。当地媒体还爆料，他的专长就是入室盗窃，因为能够从很小的窗口中爬进室内而在业界小有名气。

当天值班的监狱长已受到纪律处分。摄像头清晰地记录了鲁斯塔姆逃跑的全过程，但没有一个狱警留意，因而他们很可能被炒鱿鱼。现在，警方和军方都声称已经发起追捕。

(环球网)

## 老父征儿媳：支持希拉里的不要！



据外媒报道，美国犹他州盐湖城一名男子近日发现，他的父亲悄悄为他在报纸上刊登了一整页广告，为他征婚！一开始，布鲁克斯的手机响个不停，好多女性要和他约会。单身的他先是很高兴，搞清楚是父亲瞒着自己在报上登了征婚启事时，又有点哭笑不得，很是尴尬。

布鲁克斯从事食品行业，父亲节时，他去洛杉矶看望了父亲，之后又回到犹他州，结果他从一名记者那里知道了自己“被征婚”的事。“我被吓到了，也觉得很难堪。我爱父亲，可是他有时做事真的很疯狂。”他说，他曾给父亲打电话，可对对方根本不理解，直到他和几名应征者见面聊过之后，才和他通上话。布鲁克斯说，他的父亲为这则整页广告

花费了900美元，虽然并不乐意，但他表示为了不伤父亲的心，愿意与符合条件并联系他的女士见面。“他肯定以为这是个好主意，根本不会想到这会让我难堪。”

过去几年里，布鲁克斯与不少女性约会，不过仍没找到合适的伴侣。“父亲身体不好，他对于我至今还单身，没给他生几个孙子的事很不高兴。他很想早点让我成家，再添几个孙子女。”正因为如此，在征婚广告上，老父亲直奔主题，第一个要求就是“她要准备好并愿意及能够尽快生孩子。”

而让这条广告走红的，是这样一条要求：“宗教信仰不限，但如果你曾为奥巴马投票，或计划投票给希拉里，那么你和我不合适。”

征婚要点  
标题：我想找个妻子  
条件：  
她要准备好并愿意及能够尽快生孩子；  
我本人和照片一样，只是白发多了些；

年龄在34到38岁之间（可以变通）；  
有魅力，身高体重合适，不带孩子最好（可以变通）；  
我身高1米65，如果你高1米72还喜欢穿高跟鞋，那可没戏。  
宗教信仰不限，但如果你曾为奥巴马投票，或者计划投票给希拉里，那么你和我不合适。（信息时报）

## 防黑客？ 扎克伯格用胶条封住电脑摄像头



据外媒23日报道，社交网站“脸书”创始人马克·扎克伯格的一张照片显示，他用胶条封住了苹果笔记本电脑上的摄像头和麦克风。

公开这张照片是为了庆祝脸书收购的照片和视频分享网站Instagram的注册用户超过5亿。脸书没有就照片的内容做出评论。

美国联邦调查局FBI局长詹姆斯·科米过去就曾说过，他也把手提电脑的摄像头封住，不让黑客偷窥他。

数字权利组织电子前沿基金会(Electronic Frontier Foundation)说，他们经常出售网络摄像头“封条”。

美国国家安全局前雇员斯诺登就指责说，美国和英国情报机构从2008年到2010年期间截获了雅虎数百万用户网络摄像头拍摄的照片。

2013年，BBC第五电台进行的一项调查发现了数个网站，黑客在里面交换截获的图像和视频，而受害者根本不知情。

报道指出，黑客利用含有恶意软件的附件来攻击网络摄像头。如果用户打开附件，黑客就可以远程控制受害者的电脑，包括网络摄像头。

网络安全公司Symantec警告用户不要把摄像头的电脑放在卧室，“也不要摄像头前做不想让全世界都看见的事情。”英国萨里大学计算机安全专家伍德沃德教授说，“有很多电脑恶意软件可以操控电脑的硬件，观察和窃听用户。”

“绝对应该把摄像头封起来，实际上我不知道电脑生产商为什么不做一个可以滑下来的盖子。”但是他说，用胶条封住麦克风就不那么聪明了。

“声音可以穿透胶条，所以我们要问的一个问题是，我们是否需要一个麦克风的手动开关。”

最近的研究还显示，黑客正在寻找智能手机加速器的安全漏洞，用来窃听。（中新网）

# 建党九十五周年有感

大荔县人民法院 苏蒙

始，至今为止，尚未出现一个百年大党。95周年，对于中国共产党来说是一个非常特别的时刻，意义深远。然而，正所谓“行百里者半九十”，当下之际，回顾历史，总结经验，解决目前面临的各种问题，才是我们工作的重中之重。

古人正有云：“以史为鉴，可以知兴替。”回首95年的党史，我以为，大致可以将之分为解决“挨打”、“挨饿”和“挨骂”这三个问题的三段时期。

第一段解决“挨打”问题的时期，时间是从1921年建党到1949年建国，在此期间，我党的主要任务是带领全国人民进行新民主主义革命，改变落后挨打受侵略的状况，推翻压在人民头上的帝国主义、封建主义、官僚资本主义的三座大山。

第二段解决“挨饿”问题的时期是从建国之后到改革开放。在此期间，我党的主要任务是以经济建设为中心，全心全意为人民服务，在解决温饱问题的基础上满足人民群众不断发展的物质需求。

第三个解决“挨骂”问题的时期则是从改革开放到未来相当长的一段时间。如果说第一个时期

的任务是如何让人民群众在战火中生存下来，第二个时期就是不仅要要求生存，而且要在吃饱穿暖的基础上生存得更好。那在第三个时期，人民群众在物质生活已经极大丰富的基础上，对于生活的要求，已经不仅仅局限在吃饱穿暖，吃好穿美的物质层次，而是上升到了精神的层面。中国三十多年的改革里，在最初的阶段，目标很具体，小康、温饱、翻两番，解决人与物之间的问题，这些都是生存的需求。然而伴随着这些目标的陆续实现，人们对于幸福生活的理解已经更多的上升到心灵层次，如何去更有尊严更受尊重。在此情势下，人民群众对我党的工作自然提出了更高的要求。人们对党的工作的要求不再仅仅是一个服务的结果是否实现，而更重于整个服务的过程是否有温和细致不骄不躁的服务态度？是否具备更加有效率不必让人焦灼等待的工作流程？是否更加注重倾听老百姓的心声？是否达到心与心的平等沟通和主体上的平等？如果

做不好，自然就要挨骂。如何让人民群众满意，成为这个时期工作的核心问题，也正是在这个时候，和

谐社会的目标提了出来，其实这正是为了解决心与心之间的问题。两颗心沟通的过程就好比一个作用力和反作用力的过程，可终究需要有一方先去给力，毫无疑问，我党作为领导者，在与人民群众的沟通之中，应该而且必须扮演率先给力的角色，去抚慰焦虑，去释放压抑，去沟通情感，去塑造平等，只有这样才能得到来自人民的回馈。

有这样的一小段记忆一直记忆在我脑海深处，在一次庭审结束当庭宣判之后，一位年近古稀的农村老太太的合法权益得到了维护，走出法庭，她用微微颤抖的手指在法院警车有些灰尘的车窗上写了四个字“出入平安”！我想，这正是心灵与心灵的一次完美互动。

回顾历史，感慨万千，展望未来，雄心不已，作为一名人民法官，我牢记党和人民的希望与嘱托，忠于国家、忠于人民、忠于宪法和法律，忠实履行法律审判职责，恪守法官职业道德，维护公平正义，维护群众利益，立足岗位敬业奉献，一步一个脚印地做好工作，为渭南这片热土奉献自己的光和热，为法治中国建设添砖加瓦。

## 公安局来了一群年轻人

白水县公安局 王文超

摇曳的枯树，听着遥远传来的时弱时强有时无的声音，虽有一丝酸楚，但也看到了坚守、自信和欢乐，一时间为他们点赞的人数迅速上升，我珍存了这一画面，在空暇之余，独自一人回味……

魏婷、袁志超、关凯、孟奎，王宁，张浩然等几个大学生民警的到来，很快给全县户政管理工作带来了全新的变化，他们穿上藏蓝警服美丽帅气，加之举止端庄礼仪待人，飒爽之中透出大学生的儒雅和风度，在山区小镇能不是一道美丽的风景线吗？他们业务熟练，更把群众放在第一，在舒心的氛围中顺利地办好户口证件，老百姓能不满意吗？他们阳光单纯人人敬业爱岗，不刁难不推诿不违规，以年轻人特有方式展示着新时代户籍民警的风采。有时候看见他们，我脑海往往闪出清风两个字，他们阳光充实没有俗气，活力满满绝无杂念，特别是看到电脑前那一双双明亮而专注的眼神，顿时就有一种灵魂净化的感觉。少年壮志催生出太多的惊奇和冲力，阳光时尚孕育出新时代的警察别样的风采。

6月的一个周末凌晨，突然接到刑警队李云平远在河南的电话，3名电信诈骗白水乡亲的嫌疑人在河南落网，被骗十余万赃款大部分追回，甚是解气提神。在警力奇缺，任务繁重的高压之下，就是这一群年轻人挑起了白水公安打击犯罪的大梁，在我县近年破获的、在全省乃至全国有影响的911特大雷管被盜案，深井疑案，219、517特大跨省贩卖冰毒案，27

人的系列诈骗案等都有他们的身影，陶辉、李欢、高勇、刘强、袁志坚等，后来加盟的赵若琛、徐龙、崔岩他们，这群平日里看似还有些腼腆的小伙子，在大案到来之时，永远都是激情四射！

在“五四”青年节到来前夕，我局政工监督室主任武京胜组织召开青年民警座谈会，30多名来自全省不同地区的年轻人围坐在一起谈工作谈思路谈办法，气氛热烈给人很大的启发，他们善学习、会思考，他们懂法律、精网络，他们接地气、会生活……个个能说会道！在全市百名民警公文写作大赛中，王张勤表现跻身前十；在我局打击防范电信诈骗的宣传中，刘康锋制作的动画片生动有趣一目了然，老百姓非常受用；西固派出所流动人口人像管理系统的研究开发富有创新和想象，紧扣实战符合现实。我局的公安微信关注人数达6万余人，网络把我们共同关注治安的心紧紧地捆绑在一起，把全县治安工作推向了一个崭新的境界，这些都是肯立济他们几个年轻人勇于探索敢于创新带来的新变化。

座谈会这天，参会的刘洲、赵经纬、张旭宏、李荣堂等局班子成员深受感染，我们做出了一个很有意义的决定，开启青年民警成长专栏，动员全局民警为他们的成长护航……

警苑

## 阅读之乐

蒲城县公安局 张锦华



关于阅读，童年里的记忆便是放在家中的一个木箱。箱子是母亲的嫁妆，用了母亲日日浇灌长成的梧桐，由外公亲手打造制成，裹着细腻的乳白漆，因此，父母也尤为珍视。父亲母亲都是爱书的人，便用了这两人心尖尖上的箱子放了家里的书籍，整整齐齐，密密排布。

小时顽皮，总爱缠着母亲。忙于劳作的母亲无奈，只得拉着我细细的洗净擦干手，再领我至木箱前，打开木箱，挑出一本书递给我“拿去看看吧，看完了再来找妈妈要。”听得这话，我便捧了书，端了板凳，在院子里找个角落读了起来。原本是母亲为了安抚顽皮的我无奈想出的举措，没想到我这一看便入了迷，爱上了阅读。从此再没了缠着母亲玩耍的小孩，留下常常守着木箱等母亲取书的身影。

再后来，家里没了母亲训斥我顽皮的声音，却时时充斥着“吃饭呢，别看书了”“关灯睡觉了，把书收起来”的语句。懵懂懂被母亲领着开始了阅读，便一发不可收拾地爱上了阅读，享受着阅读带给我的快乐。我看到泰山巍巍从书中立起，看到江海源头从雪山缓缓淌下，看到小溪绕过山川潺潺流淌。我听到孟母三迁的辘辘马车声，听到孔子私塾授课的琅琅读书声，听到屈原抑愤投江的一声长叹。种种如此的看到和听到，古往今来，世界繁茂在我眼前展现。我带着阅读带给我的喜怒哀乐，爱着阅读带给我的心灵激荡或是宁静，爱着阅读让我感受的不同体验。

虽然几经兜转搬家，但乳白色的木箱至今还在家里伴着我们，也还延续着使命排放着爱的书籍。或许正因这木箱充满着母亲的心血，承载着父母满满对书籍对阅读的喜爱，才让我也如父母一般爱上了阅读，享受着阅读之乐。再往后，唯愿这木箱始终伴我，带着阅读一路前行，不断快乐！



公安局来了一群年轻人。

像早上的一束晨光，像惊蛰后的一叶绿芽，虽然有点单薄稚嫩，却能感受到其中的生机和活力……

2016年的大年初一，收到的第一份视频贺卡是来自大山深处的北塬派出所，年轻的杨智宏所长带领两名公安新警贺大江、姜利锋，身着崭新的警服，恭敬地向全县父老乡亲拜年问候，而他们身后的背影却是光秃秃的山和空无一人的乡村小镇，还有在寒风中



社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

